

<https://www.youtube.com/watch?v=l3MNSZoEE4k&t=1174s>

<https://rutube.ru/video/cf37ef11a4fbe664126608db4d0074e3/>

#319 Физический полет на Марс. Путешествие по поверхности планеты. Секретные марсоходы Земли. (Часть 2).

05 августа 2021 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Владимир Гольдштейн – журналист и администратор группы в Facebook, помощник руководителя проекта «Кассиопея».

00:20 Эвакуация с Марса 12 000 лет назад.

Владимир: Итак, что он еще показал тебе в этом месте? Или давай дальше, что ты записала, что было дальше в этом путешествии?

Ирина: Дальше был вопрос: подробности эвакуации с Марса, куда доставили всех выживших, сколько их было, и какова их судьба? Он сказала: «С Марса удалось спасти около двух тысяч человек. Многие были с тяжелыми ожогами, контузией и многочисленными травмами. Их перевезли сначала на базу на Луне. А после стабилизации состояния Земли предложили выбрать: либо улететь на Дисару, либо на Землю. Большинство выбрало первое – на Дисару и присоединилось к венерианцам, которых раньше спасли с Венеры».

Владимир: А сколько именно на Землю выбрали, мы не знаем.

Ирина: Это надо ему в справочнике посмотреть, он его с собой не взял.

Владимир: Понятно. То есть у нас теперь на Дисару, оказывается, находятся и потомки тех, кого спасли с Венеры, там намного, я понимаю. Больше спасли землян из венерианских колоний. Из этих двух тысяч какая-то часть тех, кого спасли с Марса. Они улетели тоже. Это значит, их потомки сейчас живут на планете Дисару.

01:44 Базы Межзвездного Союза на Марсе.

Ирина: Так, следующий вопрос: сколько, какие и где на карте находится сейчас баз Межзвездного Союза на Марсе?

Сейчас на Марсе находится 35 баз Межзвездного Союза.

Владимир: 35 баз Межзвездного Союза сейчас находится на Марсе.

Ирина: Точное их расположение Кирхитону можно будет открыть только с разрешения руководства этих баз.

Владимир: Понятно.

Ирина: Он сказал, что это не руины.

Владимир: Действующие базы, понятно.

Ирина: Баз его планеты там нет.

Владимир: То есть баз планеты Дараал на Марсе нет.

Ирина: Он сказал, что есть базы Селбета, Ташига, Бурхада, Дисару, Тихта и многих других миров. Он несколько их перечислил.

Владимир: Так они находятся все-таки под поверхностью Марса, на какой-то глубине?

Ирина: Да.

Владимир: Понятно. Хорошо.

02:55 Сфинкс на Марсе.

Ирина: Дальше, комментарии по Сфинксу. Искусственный ли он? Я у него спросила, он мне сказал, что это не Сфинкс, а полуразрушенный и занесенный песком один из ангаров для космических кораблей базы Тумесоута.

Владимир: Внимание! Значит, где находится этот так называемый Сфинкс (есть его изображение), это мы уже знаем абсолютно точно. Тут не надо спрашивать никакие координаты.

Ирина: Он как бы под горой.

Владимир: Это понятно. Есть известная фотография Марса, которую воспринимают, как «лицо, смотрящее в небо», которое образно назвали Сфинксом, по ассоциации с египетским. На самом деле, он выглядит, как лицо, смотрящее в небо.

Но исследователи Марса абсолютно точно знают, где он находится, его координаты. То есть туда нужно просто, если мы хотим по-настоящему исследовать, примарсианить наши марсианские искусственные аппараты и убедиться в том, что это искусственное сооружение.

Не делать вид, что мы исследуем Марс и специально не замечаем, что там есть искусственное строение, и играем сами с собой в игру, уважаемые исследователи планеты Марс. И там нужно посадить искусственные аппараты, марсоходы или что-то иное и убедиться, или не убедиться. И дать ответ. У нас есть информация о том, что это искусственное сооружение. Еще раз повтори, пожалуйста, что это там?

Ирина: Я прямо записала, что он сказал: «Это не Сфинкс, а полуразрушенный и занесенный песком один из ангаров для космических кораблей базы Тумесоута, которая была там до войны. Около этого сооружения погибло много тумесоутцев, их останки взрывами разметало по окрестностям взрывами».

Владимир: Наверное, если там посадить искусственный земной аппарат, станцию, марсоходы, то эти останки можно будет увидеть, снять на камеры, понять, что это сам ангар искусственный, уже понять вплотную. Или это все давно известно, нам просто об этом не говорят, извините. И эти тайные марсоходы, или как-то иначе - вся информация есть.

Ирина: Кирхитон сказал, что он не знает насчет Сфинкса, но фотографии каких-то объектов были отправлены на Землю, но опубликованы они где-то или нет, он не знает.

Владимир: То есть они выяснили с помощью своей аппаратуры, что изображения искусственных объектов на Марсе были отправлены на Землю. Они есть у земных исследователей, но засекречены и скрываются от широкой общественности.

Ирина: Он сказал, что, может быть, где-то они и опубликованы.

Владимир: Мы знаем, что они не опубликованы в широком доступе, по крайней мере научный мир этим не располагает, не признал. Они известны только узкому кругу земных специалистов. По-простому, на сегодня засекречены. Вот так утверждает Кирхитон, и об этом нам сейчас говорит Ирина. А дальше вы делайте выводы сами.

06:04 Вид планеты Земля с Марса.

Ирина: Дальше. Я уже рассказала, что мы высаживались возле пирамид, потом мы опять сели, я это все рассказала. Была ночь. Потом мы прошлись по этим пирамидам, повернулись от луча, и Кирхитон стал показывать звездное небо. Оно было ясное. И он сказал, что крупная голубоватая звезда, чем-то похожая на Сириус, только у нее нет лучей, и звезды там не мигают, это так видна Земля.

Владимир: Вы Землю увидели оттуда?

Ирина: И тогда я поняла, что я стою здесь, а Земля находится в космосе.

Владимир: Ты прямо, как Мид, который увидел Эслер.

Ирина: Я тоже вспомнила этот разговор. Да, интересно, Земля находится в космосе. Так что, дорогие друзья, вы все находитесь в космосе.

Владимир, Земля похожа на драгоценный камень. Я спросила: «А почему она так сильно блестит?» Он сказал, что Солнце туда светит, и она так его отражает. Я думаю: «Вот там сейчас все мои друзья находятся: Максим, Владимир. Они как бы наверху». Вы для меня были на небе.

Владимир: Понятно.

07:50 Солнце на Марсе. Следы разумной жизни на Марсе. Природные явления на Марсе.

Ирина: Потом мы сели обратно, не снимали костюмы, он поднял свою тарелку и низко сел. Я стояла возле окна и смотрела, невесомости не было. Наш корабль летел, как самолет, может, даже чуть пониже. Где-то вдалеке было видно все горы, пустыню. Мы летели медленно.

Сначала внизу было темно, а потом смотрю, как будто светает. Я говорю: «Что так быстро утро наступило? Мы долго летаем здесь». Он сказал, что там не наступило утро. Просто мы прилетели туда, где есть Солнце.

Владимир: Туда, где Солнце? Понятно. То есть вы прилетели туда, где был день.

Ирина: Сначала постепенно, как будто светает. А потом смотрю, как день, Солнце светит. Потом мы вышли, там была круглая яма, и мы по краю ходили. Он сказал, что здесь было озеро, а потом оно испарилось. На берегу этого озера был поселок, это все занесло песком. Там даже пригорок есть метров десять. Его занесло, от взрыва весь грунт вывалился, озеро испарилось. Там остались следы их быта, какие-то детские игрушки.

Владимир: А это место на карте ты не помечала?

Ирина: Нет, он просто высадил меня там. Он сказал, что оно далеко от поверхности. Но мы прошли вокруг по краю небольшого кратера. А потом там, среди камней был след, углубление, как будто кто-то проехал, вернее прополз какой-то червь.

Он сказал, что никто тут не проползал, здесь раньше река была. И пошел вдоль реки.

Мы идем с ним, там уже был день, Солнце светило. Но оно было меньше и беловатое, а небо было желтоватое.

Я спросила, почему небо желтое? Он сказал, что там пыль.

А потом я смотрю, сбоку что-то движется. Поворачиваюсь, а это высокий столб крутится. Я говорю: «Что это за плазмоиды?» Он повернулся, посмотрел и сказал, что это не плазмоиды. Это далеко отсюда, наверное, километра два. Я смотрю, а это просто ветер поднял песок и крутится. Мы в костюмах его не чувствуем.

Я говорю: «И что, высокий этот столб?» Он сказал, что метров 150, не больше. Я спросила: «Сейчас эта «штука» сюда придет?» - он сказал, что даже если придет, мы в костюмах, ничего нам не будет. Он просто мимо идет. А если мы в него попадем, то просто ничего видно не будет. Он уйдет быстро. А так ничего от него не будет. Вот если бы мы были без костюма, то да. Говорю: «Он в воздух не поднимет?» Он сказал: «Нет, его сил недостаточно, чтобы тебя поднять. Песок поднимает, сравни, какой у него вес».

Потом мы пошли дальше. Я еще следила за этим столбом, он куда-то ушел. Я говорю: «О, какие плазмоиды на Марсе! Привет вам всем!»

12:31 Минералы и полезные ископаемые на Марсе.

Ирина: Кирхитон говорит: «Сюда наклонись, посмотри среди камней: на камнях есть круглые красные, как будто капли торчат. Это минерал, гематит, от железа и воды. Здесь текла вода, потом она испарилась. Таких шариков здесь много».

Я у него спросила есть ли здесь полезные ископаемые? Он сказал, что даже есть серебро и золото. Только нет нефти, просто есть минералы, в том числе радиоактивные. Так что, когда земляне прилетят, исследования ведутся, чтоб там устроить постоянную базу. Они уже знают о наших планах.

Они ждали, что к 2025 году все-таки люди прилетят на Марс, но что-то это пока не сбывается.

Владимир: Понятно.

13:42 Почему земляне пока не могут посетить Марс?

Ирина: Я говорю: «А человек вообще был на Марсе? Может, от нас что-то скрывают?» (Кирхитон) Не был. У вас еще нет таких надежных штук, которые могут обратно взлететь.

Владимир: Да. Только в одну сторону. Но он имеет в виду, что не был человек уже после войны 12 тысяч лет назад. Тогда были люди.

Ирина: Я говорю: «Из наших, из правительственных?» (Кирхитон) Вы уже можете человека доставить, тут ничего сложного. Можете ему все ресурсы, воду, еду с собой дать, воздух и так далее. Но у вас еще нет таких штук, которые могли бы с вероятностью сто процентов взлететь обратно на Землю, найти путь домой и не промахнуться мимо. То есть вы можете не рассчитать, у вас нет этих автоматических систем. У нас магнитно-пылевые двигатели сами настраиваются. Где бы ты ни был, просто кнопку нажал, и он сам ищет координаты.

Владимир: Да, у нас-то будет билет в один конец пока. Понятно. И там уже надо жить. Это мы сейчас понимаем, хотя все движется вперед.

14:51 Навигация на Марсе. Природа Марса.

Ирина: (Кирхитон) Посмотри, тут тебе нравится? Согласилась бы ты тут жить? Особенно когда мы ходили по этой реке. Вот тут одни камни, идешь-идешь, возле тарелки не видно. Я говорю: «А мы тут не заблудимся?» (Кирхитон) Ты думаешь, только у тебя в телефоне навигатор есть?

Владимир: Там надо делать терраформирование. Марсоформирование, преобразовать его.

Ирина: Я говорю: «Кирхитон, мы сейчас свернем и будем тут ходить, пока у нас кислород не закончится». (Кирхитон) Слушай, только у тебя в телефоне есть навигатор, по которому ты ходишь? Я шучу: «В конце концов в телефоне может сесть батарейка».

(Кирхитон) Может быть. Но в костюме эта батарейка, как ты ее называешь, может работать, по-вашему, дней 120.

Владимир: Понятно. К тому времени уже найдут спасательные службы Межзвездного Союза. Хорошо, а что дальше? На вопросы письменные мы уже все ответили? Что дальше было?

Ирина: Потом мы походили, поговорили. Он спросил меня, нравится ли мне пейзаж? Я посмотрела и увидела, что ветер сдвигает песок, мелкие камушки, и сказала, что как-то не особо: зелени нет, деревьев. (Кирхитон) Да, я думаю, что, когда людям скажут, что они туда прилетят, очень мало, кто согласится.

Владимир: Вы потом попали на базу?

Ирина: Потом мы сели в тарелку и куда-то полетели. Я смотрела в окно, было

светло. Какие-то равнины, камни, я говорю: «Вот там что-то есть, по-моему, там какое-то животное пробежало».

Кирхитон сказал, что это просто тень от камней, не животное. Там кислорода очень мало и холодно, но температуру не назвал.

17:20 Земной марсоход на планете Марс.

Ирина: Потом, мы прилетели на то место, где марсоход.

Владимир: Так. Мы просили Ирину посетить место, прилететь к земному марсоходу. Слушаем.

Ирина: Кирхитон сначала сказал, чтобы я достала карту, мы отметим это место, а потом пойдем смотреть.

Я была в костюме, у меня ручка была.

Владимир: Ты эти отметки делала внутри корабля Кирхитона?

Ирина: Да, я не брала с собой карту, когда мы вышли.

Владимир: Хорошо, смотрим. Можно крупнее, ближе к камере. Так, и вот здесь марсоход. Вот это у нас точка - 1, мы смотрели, а марсоход там. Что там написано?

Ирина: Он сказал, что это довольно далеко.

Владимир: А что написано рядом с местом, где марсоход?

Ирина: Земля Меридиана.

Владимир: Земля Меридиана?

Ирина: Да.

Владимир: Так место называется «Земля Меридиана». Там вы обнаружили марсоход. Что за марсоход, описывай теперь подробно.

Ирина: Он сказал, что если его и заберут земляне, то камеры в нем уже не работают, нас там не увидят.

Владимир: То есть уже неживой марсоход, он уже нерабочий, нефункционирующий?

Ирина: Да, даже если его земляне найдут и заберут, нас они там не увидят.

Владимир: А если фотографии всех марсоходов показать, которые там находятся, они же есть в доступе, ты знаешь, какой это именно марсоход?

Ирина: Я сейчас его опишу. Мы подошли, он сказал, что марсоход там долго работал, что он американский.

Владимир: Так, американский марсоход!

Ирина: И когда мы подошли, я удивилась, я думала, что он большой, типа танка. А он, как тачка, с меня длинней. Меня положить можно и все. Я говорю: «Ой, а что это за тачанка такая, что она такая маленькая?» Он говорит, что этого вполне достаточно. Я говорю: «Я думала, это какая-то машина, танк». «Да, - говорит. - КАМАЗ сейчас целый сюда пришлют и навешают на него кучу аккумуляторов, чтобы тратить энергию. Делать им больше нечего».

Владимир: То есть он небольшого размера, на платформе. Что там – колесики?

Ирина: Знаешь, он ниже меня, может быть, мне по грудь, но из него трубки торчат. Три трубки, на одной камера, как были на «Полароидах».

Владимир: На них камера торчит.

Ирина: Только она одна, а под ней еще маленькая. Я подходила, рассматривала, я ее трогала.

Владимир: А, ты прямо потрогала марсоход?

Ирина: Я говорю: «А где колеса, я не пойму?» Он сказал, что они внизу. И знаешь, я их потрогала, они твердые, и на них как будто насечки. И они не круглые, а овальные.

Владимир: А следы были видны на поверхности, как он доехал туда?

Ирина: Там не было следов. Он сказал, что их занесло. Здесь ветер, через день-два здесь ничего не найдешь.

Владимир: А посадочный аппарат, с которого он садился? Не было там видно где-то вокруг?

Ирина: Нет. (Кирхитон) Он сел в другом месте, а туда он приехал. Далеко. Я спрашиваю: «Почему далеко?» (Кирхитон) Километров, наверное, 40 проехал, может, больше.

Владимир: Он не говорил названия? На нем ничего написано не было?

Ирина: Название, говорит, надо смотреть, тут должно быть написано. Мы стали искать надпись, там были какие-то буквы, но они как будто были стерты, в общем, непонятно. По-моему, буква «О» была первая.

Владимир: Я могу сейчас предполагать, какой это марсоход. Американских, да и вообще марсоходов, там совсем немного из известных.

Ирина: Я спросила, в каком он году был? Кирхитон сказал, что он работал долго, сломался года три назад.

Владимир: Понятно, мы уже по этим данным прекрасно сможем понять, что именно это за марсоход.

Ирина: Я спросила, что с ним случилось? Он сказал, что что-то с батареями. Я поинтересовалась, на чем он вообще работал? Где у него бак бензиновый? (Кирхитон) Да откуда тут бензин? Сдался тебе этот бензин.

Владимир: Солнечные батареи.

Ирина: А на нем трубы торчали, дальше, где большая белая труба, белый цвет с этой камеры, потом трубочка поменьше и третья – на ней тоже был тоже квадратик. А сбоку было еще что-то прикреплено плоское, как камень, только металлическая коробочка. Я спросила, что это за коробочка? Потрогала ее. Он сказал, что это такая штука, в которой лучи, типа рентгеновских. Впускает внутрь песок. У него экранчик есть, шкала, они его называют «спектр мерить».

Владимир: Это спектрометр, да.

Ирина: Я спросила, для чего он нужен? Кирхитон сказал, чтобы по этим лучам установить, какие элементы.

Марсоход как-то неровно стоял, наклонившись, и одно колесо было приподнято. Я сказала, что надо вытащить из песка, его занесло. И потянула. Спросила: «А сколько он весит?» Кирхитон сказал, что, наверное, килограммов 70, может, поменьше. «А на Земле?» Он сказал, что килограммов 130–150.

Потом я колесо покрутила. Оно, когда проводишь по нему, не так быстро крутится, как например, от чего-то другого, но можно его вращать.

Владимир: Колесо было как бы подвешенное? Его можно было прокручивать?

Ирина: Он, как-то наклонившись, стоял.

Владимир: Он стоял косо, и часть колес просто висели, да?

Ирина: Я спросила, что с ним случилось? Он сказал, что просто был ветер, и он его чуть-чуть наклонил.

24:07 Причина поломки марсохода.

Ирина: Я говорю: «А что с ним случилось, почему он не работает?» Кирхитон сказал, что он долго у них проработал. Он взял какую-то трубочку и прикоснулся, у него дверца внутрь открылась. Я говорю: «А как ты открыл без ключа?» Кирхитон сказал, что это специальный инерционный ключ, который создает что-то типа инерции в механизмах, и они откручиваются.

Я заглянула, там была темная коробочка. Он постучал и сказал, что по звуку понятно, что батареи замерзли. Песок туда нанесло, и батареи не смогли работать от

Солнца. А батарея внутри, от которой колеса вели, и камеры снимали, замерзла и разрядилась, или из нее все вышло. Он уже не работает.

Потом, он внутрь осветил фонариком, наклонился и сказал, что карта памяти вставлена. А потом направил на нее лучик фонарика, что-то там посмотрел и сказал, что она еще не заполнена, там какие-то фотографии есть, и они целые. Он бы мог скачать на свой корабль, посмотреть, но это надо время. Он подальше от него сел.

Потом я подошла, говорю: «А камеры точно нас не видят?» Он сказал, что тут не одна камера, а несколько.

26:27 Солнечные и ядерные батареи марсоходов.

Ирина: Я говорю: «А как он работал? От батареи?» Кирхитон сказал, что от этих торчащих черных трубок, а сверху были пластины, как будто из угля. Все это на крыше.

Владимир: Это солнечная батарея, понятно.

Ирина: Да, он говорит, что от этих батареек работало. Я спросила: «Марс же дальше Солнца, как он работал? Сколько оно тут греет?» Он сказал, что эти батарейки не из кремния, какие у нас есть, а это специальное вещество, в него входит мышьяк. Он его назвал, но я его не помню. И он хорошо преобразует энергию.

Я говорю: «А остальные марсоходы также работают?»

Кирхитон сказал, что здесь есть разные. Есть, которые работают на плутонии, есть на солнечных батареях.

Владимир: Так, секунду. А что такое «работают на плутонии»? Ядерный двигатель в них стоит?

Ирина: Двигатель такой, типа ядерного, который от распада работает. Я спросила: «Урановый, что ли?» Он сказал, что не урановый, его мало на Земле, а вот плутоний там больше распространен, он дешевле, его обычно используют, и он более эффективен. Он не сказал, засекречены они или не засекречены. Я говорю: «А какие?»

(Кирхитон) Есть, которые на солнечных батареях работают, это новые, а есть, которые на ядерном. Я спросила, какое ядерное топливо? Уран? Он сказал, что плутоний.

Я спрашиваю: «Откуда ты знаешь?»

Кирхитон сказал, что, когда он работал, их зонды исследовали, которые здесь пролетали, незаметно от камер. Ночью, когда они мимо пролетали, выпускали сканирующий луч и выяснили, что это вещество там есть.

Владимир: Очень интересно. Еще одна сенсация.

Ирина: Говорю: «И что, это ядерное заражение Марса?» (Кирхитон) Они целые, от них нет никаких утечек.

Владимир: Очень интересно.

Ирина: Пока, по крайней мере.

Владимир: Что дальше? Вот ты потрогала, пощупала этот марсоход, покрутила колеса, где они крутились. Видели, что дальше было?

Ирина: Потом я стала у него спрашивать, как он называется. Он сказал, что где-то у него записано в компьютере - не в компьютере на какой-то инопланетной базе на Луне. Он просто знает, что он тут есть. Кирхитон предполагал, что вопросы будут по марсоходу, и решил меня туда привезти.

(видео обрезано, и начинается со слов Ирины: Земля Меридиана).

Владимир: Земля Меридиана, да.

29:01 Ракета, доставившая марсоход. Оборудование на марсохода.

Ирина: Я говорю: «А где эта штука, с которой он спускался, ракета? Улетела обратно?» Кирхитон сказал, что не улетела, просто уехала далеко, ее отсюда не видно.

Владимир: Понятно

Ирина: Там был какой-то след, как будто борозду пропахали, но следа именно от колес я не видела. Как будто по ровному грунту трактор плугом прошел, но не глубоко.

Владимир: Понятно. След там есть. Хорошо, и что дальше? Рассказывай, пожалуйста, было ли там что-то еще, куда вы дальше направились.

Ирина: Мы вокруг этого марсохода ходили, я взяла, протерла ему камеру, говорю: «Привет там всем, если меня снимают». Кирхитон сказал, что никто ничего не снимает.

Я говорю: «Какая-то бесполезная тележка». Он спросил, хочу ли я ее с собой забрать? Я сказала, что ее тащить тяжело. Мы так поговорили, ходили вокруг этой штуки, я у него спрашивала, что это за коробочка, он сначала на нее посмотрел и сказал, что это для того, чтобы измерять элементы грунта. Я начала спрашивать, как.

Кирхитон сказал, что он опускает туда в грунт лучи типа рентгеновских, измеряют.

Я спросила, как рентгеновские лучи могут измерять? Он сказал, что они входят в этот грунт и информацию передают на экран.

Владимир: Понятно, это его оборудование. Хорошо, все ты уже рассказала. Куда вы направились дальше?

Ирина: Еще там, под этой камерой, было что-то типа руки.

Владимир: Манипулятор там был, для забора грунта.

Ирина: Еще были колеса, они были не прикреплены, а как будто на ногах, которые могли изгибаться.

Владимир: Они были на шарнирах, не были к корпусу прикреплены, а еще были дополнительные шарниры, чтобы обеспечить степень свободы и дополнительную гибкость. Понятно. И манипулятор.

Ирина: Я говорю: «Что это за паук? Почему он такой, как робот сделан?» Кирхитон сказал, что это не робот. Это чтобы они становились выше, ниже и поворачивались в разные стороны.

Я говорю: «А зачем это надо?» (Кирхитон) Ну как зачем? А если он в камнях застрянет, как его выводить оттуда?

Владимир: Степень свободы он увеличивает.

Ирина: Я спросила: «А это что за штука?» Она изгибается, и на конце было что-то острое, как сверло, но не такое закрученное. Я говорю: «А что это такое?» Он сказал, что это для того, чтобы пробу брать.

31:58 Вода на корабле Кирхитона.

Ирина: Потом мы опять сели. Кирхитон сказал, что вообще меня надо домой везти, но сейчас мы еще потратим несколько минут и залетим на одну из селбетовских баз.

Я говорю: «Чайку попьем? Мне уже пить охота». Он сказал, что попить у него нет, может только предложить габтенты.

Владимир: Это черви такие, которыми питаются жители Дараала, напомним нашим зрителям.

Ирина: Я Кирхитона спросила, что он пьет. Он сказал, что есть запас воды, но она техническая, он может заправиться такой, но ему она не требуется так часто. Нет у него на корабле хорошей воды, а техническая мне не понравится, она может чем-то

пахнуть, типа соединения серы.

Потом я говорю: «Ладно, полетели на базу». И мы сели, и он сказал, что костюмы можно снимать. Мы встали посреди кабины, и они сами с нас снялись. Я говорю: «Ничего себе, сколько же мы в них ходили, и кислород еще не закончился». Он сказал, что в принципе запас в костюмах для моей массы тела и для моего потребления кислорода, где-то часов на пять. А у него часа на три.

Владимир: То есть вы залетели уже на корабле в середину туда, прямо в селбетовскую базу, внутрь, в ангар?